



2023年2月14日

各 位

会社名：フォースタートアップス株式会社

代表者: 代表取締役社長 志水 雄一郎

コード：グロース7089

問い合わせ先 担当者：取締役兼コーポレート本部長 菊池 烈

電話番号：03（6893）0650

過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度の決算短信等の 訂正に関するお知らせ

当社は、2023年1月20日付で公表した「過年度決算の訂正に関するお知らせ」に記載のとおり、本日、下記の期間における有価証券届出書の訂正届出書及び有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、過年度の決算短信等の訂正をいたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

株主・投資家の皆様をはじめ取引先及び関係者の皆様には、ご迷惑とご心配をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社は、2023年1月20日付「過年度決算の訂正に関するお知らせ」にて公表しましたとおり、過去及び進行中の事業年度における売上原価の一部に計上漏れがあることが判明いたしました。計上漏れ及び計上漏れに起因する違約金を含めた総額は402百万円（うち、違約金283百万円）であり、第2期（2018年3月期）以降の売上原価、販売費及び一般管理費を遡及修正いたしました。このうち、販売費及び一般管理費につきましては、当該支払い漏れの中に自社採用にかかるコストが含まれていたため、採用費として販売費及び一般管理費を遡及修正するものであります。

2. 訂正報告書提出の対象書類及び訂正を行う適時開示書類等

（1）有価証券届出書

有価証券届出書（2020年2月6日提出：新規公開に係るもの）

有価証券届出書（2022年2月7日提出：新株予約権証券の募集（第三者割当）に係るもの）

（2）有価証券報告書及び四半期報告書

第4期 通 期 （自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）

第5期 第1四半期 （自 2020年4月1日 至 2020年6月30日）

第5期 第2四半期 （自 2020年7月1日 至 2020年9月30日）

第5期 第3四半期 （自 2020年10月1日 至 2020年12月31日）

第5期 通 期 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

第6期 第1四半期 (自 2021年4月1日 至 2021年6月30日)

第6期 第2四半期 (自 2021年7月1日 至 2021年9月30日)

第6期 第3四半期 (自 2021年10月1日 至 2021年12月31日)

第6期 通 期 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

第7期 第1四半期 (自 2022年4月1日 至 2022年6月30日)

第7期 第2四半期 (自 2022年7月1日 至 2022年9月30日)

(3) 決算短信及び四半期決算短信

2022年3月期 決算短信 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)

2023年3月期 第1四半期決算短信 (自 2022年4月1日 至 2022年6月30日)

第2四半期決算短信 (自 2022年7月1日 至 2022年9月30日)

3. 訂正による過年度業績への影響額

第2期(2018年3月期)以降の主な訂正内容は以下のとおりです。なお、当社は第6期(2022年3月期)第2四半期より連結財務諸表を作成しております。

【第2期(2018年3月期)】

単位：千円

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率(%)
2018年3月期 通期	売上高	747,813	747,813	-	-
	営業利益	196,119	177,882	△18,236	△9.3
	経常利益	196,156	177,919	△18,236	△9.3
	当期純利益	126,900	114,972	△11,928	△9.4
	総資産	333,531	333,531	-	-
	純資産	161,004	148,457	△12,546	△7.8

(注) 2020年2月6日提出の新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)に記載の数値も上記のとおり変更となります。

【第3期(2019年3月期)】

単位：千円

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率(%)
2019年3月期 通期	売上高	1,045,083	1,045,083	-	-
	営業利益	271,516	244,968	△26,547	△9.8
	経常利益	274,010	247,463	△26,547	△9.7
	当期純利益	192,102	174,737	△17,364	△9.0
	総資産	576,612	576,612	-	-
	純資産	353,109	323,198	△29,911	△8.5

(注) 2020年2月6日提出の新規上場申請のための有価証券報告書(Iの部)に記載の数値も上記のとおり変更となります。

【第4期(2020年3月期)】

単位：千円

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率(%)
2020年3月期 通期	売上高	1,262,890	1,262,890	-	-
	営業利益	308,787	240,657	△68,130	△22.1
	経常利益	287,797	219,667	△68,130	△23.7
	当期純利益	203,096	155,827	△47,269	△23.3
	総資産	1,130,624	1,130,624	-	-
	純資産	882,591	805,411	△77,180	△8.7

【第5期(2021年3月期)】

単位：千円

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率(%)
2021年3月期 第1四半期	売上高	300,455	300,455	-	-
	営業利益	44,800	27,112	△17,687	△39.5
	経常利益	50,411	32,723	△17,687	△35.1
	四半期純利益	34,960	22,688	△12,271	△35.1
	総資産	1,295,285	1,334,683	39,398	3.0
	純資産	940,576	851,123	△89,452	△9.5
2021年3月期 第2四半期	売上高	604,851	604,851	-	-
	営業利益	98,362	58,332	△40,030	△40.7
	経常利益	103,804	63,774	△40,030	△38.6
	四半期純利益	61,289	33,516	△27,773	△45.3
	総資産	1,350,974	1,374,055	23,081	1.7
	純資産	1,000,368	895,415	△104,953	△10.5
2021年3月期 第3四半期	売上高	871,621	871,621	-	-
	営業利益	87,936	27,924	△60,012	△68.2
	経常利益	93,447	33,434	△60,012	△64.2
	四半期純利益	53,848	12,211	△41,636	△77.3
	総資産	1,321,599	1,376,654	55,055	4.2
	純資産	999,133	880,316	△118,817	△11.9
2021年3月期 通期	売上高	1,273,285	1,273,285	-	-
	営業利益	158,089	76,293	△81,796	△51.7
	経常利益	161,231	79,435	△81,796	△50.7
	当期純利益	95,168	38,417	△56,750	△59.6
	総資産	1,400,957	1,457,822	56,864	4.1
	純資産	1,042,026	908,095	△133,930	△12.9

【第6期(2022年3月期)】

単位：千円

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率(%)
2022年3月期 第1四半期	売上高	525,556	525,556	-	-
	営業利益	141,344	112,637	△28,706	△20.3
	経常利益	140,011	111,304	△28,706	△20.5
	四半期純利益	96,914	76,997	△19,916	△20.6
	総資産	1,564,803	1,596,375	31,572	2.0
	純資産	1,145,283	991,436	△153,847	△13.4

2022年3月期 第2四半期	売上高	1,094,727	1,094,727	-	-
	営業利益	317,311	253,528	△63,783	△20.1
	経常利益	316,144	252,361	△63,783	△20.2
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	218,500	174,247	△44,252	△20.3
	総資産	1,800,746	1,800,746	-	-
	純資産	1,264,896	1,086,712	△178,183	△14.1
2022年3月期 第3四半期	売上高	1,632,077	1,632,077	-	-
	営業利益	447,103	352,358	△94,745	△21.2
	経常利益	450,918	356,172	△94,745	△21.0
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	316,667	250,932	△65,734	△20.8
	総資産	2,073,088	2,073,088	-	-
	純資産	1,550,160	1,350,495	△199,665	△12.9
2022年3月期 通期	売上高	2,348,687	2,348,687	-	-
	営業利益	602,315	488,524	△113,790	△18.9
	経常利益	606,167	492,376	△113,790	△18.8
	親会社株主に帰属 する当期純利益	461,522	382,574	△78,947	△17.1
	総資産	2,564,738	2,569,038	4,300	0.2
	純資産	1,698,423	1,485,544	△212,878	△12.5

【第7期（2023年3月期）】

単位：千円

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額	増減率(%)
2023年3月期 第1四半期	売上高	709,152	709,152	-	-
	営業利益	189,095	163,986	△25,108	△13.3
	経常利益	189,123	164,014	△25,108	△13.3
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	133,856	116,435	△17,420	△13.0
	総資産	2,401,203	2,455,253	54,049	2.3
	純資産	1,834,548	1,604,249	△230,299	△12.6
2023年3月期 第2四半期	売上高	1,437,801	1,437,801	-	-
	営業利益	384,998	317,967	△67,030	△17.4
	経常利益	385,567	318,536	△67,030	△17.4
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	272,910	226,404	△46,505	△17.0
	総資産	2,758,317	2,758,317	-	-
	純資産	2,057,096	1,797,712	△259,384	△12.6

以上